

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 30.01.2023 Meldungsnummer: HR02-1005664460

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation DIMOCO Carrier Billing GmbH, Brunn am Gebirge, Zweigniederlassung Zug, Zug, neu DIMOCO Payments GmbH, Brunn am Gebirge, Zweigniederlassung Zug

DIMOCO Payments GmbH, Brunn am Gebirge, Zweigniederlassung Zug (DIMOCO Payments Sàrl, Brunn am Gebirge, succursale de Zug) (DIMOCO Payments Ltd. liab. Co, Brunn am Gebirge, Zug Branch) c/o Bratschi AG, Zweigniederlassung Zug Gubelstrasse 11 6300 Zug

## Bisher

DIMOCO Carrier Billing GmbH, Brunn am Gebirge, Zweigniederlassung Zug

DIMOCO Carrier Billing GmbH, Brunn am Gebirge, Zweigniederlassung Zug, in Zug, CHE-311.734.734, ausländische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 127 vom 05.07.2021, Publ. 1005238399), Hauptsitz in: Brunn am Gebirge (AU). Firma neu: DIMOCO Payments GmbH, Brunn am Gebirge, Zweigniederlassung Zug. Uebersetzungen der Firma neu: (DIMOCO Payments Sàrl, Brunn am Gebirge, succursale de Zug) (DIMOCO Payments Ltd. liab. Co, Brunn am Gebirge, Zug Branch). Firma Hauptsitz neu: DIMOCO Payments GmbH [bisher: DIMOCO Carrier Billing GmbH].

Tagesregister-Nr. 1434 vom 25.01.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 127, Datum: 05.07.2021

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug